

沪指涨4.31%创反弹新高

金融股王者归来



昨日,股民在南京一证券营业厅关注股市行情。新华社发(苏阳摄)

□ 记者 张秀玲

本报讯 昨日沪深两市高开,“周小川称深港通将于年内开通”消息刺激大盘继续上行,券商股崛起。午间,央行称周小川文章为5月27日讲话,港交所否认深港通今年开通,但A股上涨行情未受影响,午盘反而扩大涨幅。券商股午后再现集体涨停“盛景”,保险股、银行股跟随大涨。沪指创下8月末大跌以来新高。盘面上,两市板块全部飘红,权重股、题材股齐发力,实现二八共涨,电商概念、国产软件、互联网金融涨幅也较大。两市200余股涨停,仅4股下跌。

截至收盘:沪指涨4.31%,涨142.94点,报3459.64点,创8月24日以来新高;深成指涨5.29%,涨596.76点,报11884.90点;创业板

涨6.38%,涨155.05点,报2584.32点。

券商股个股全部涨停,太平洋、方正证券、国海证券、兴业证券等中小券商也收获涨停。

保险板块大涨8.5%,新华保险、中国人寿涨停,中国太保、中国平安大涨。

银行股全线上涨,南京银行涨超7%,宁波银行、平安银行涨超5%,光大银行、兴业银行、华夏银行、中信银行、交通银行涨超3%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,昨日两市高开高走,沪指全天创百点长阳。盘面上,券商股昨日集体涨停,而前期强势的题材股全线活跃,两市小幅调整后,以大阳开启反弹新行情。消息上,深港通消息引爆港股市场,消息刺激

A股市场,虽然港交所人士称深港通技术准备需3个月,年内无法开通,港股因此跳水回吐涨幅,但A股依旧表现强势。当下市场,经历10月份的反弹之后,短期浮筹清洗即将完毕,而私募大佬被抓几日后,游资短期观望情绪结束。此外,在货币政策逐步宽

松以及养老金入市预期下,指数震荡上行仍是大势所趋。今日百点长阳开启反弹新行情,但走势上还将是震荡趋势,具体个股轻重指数。至于机会方面,建议重点关注低估值个股以及年报高送转预期标的股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

11月4日上证指数、深证成指、两市3只股票情况:

	开盘	最低	最高	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	3325.62	3325.62	3459.65	3459.64	142.94	4.31%
深证成指	11351.25	11351.25	11884.90	11884.90	596.76	5.29%
神马股份	8.45	8.32	8.71	8.65	0.24	2.85%
平高电气	17.60	17.58	18.77	18.59	0.54	2.99%
平煤股份	4.73	4.72	4.90	4.88	0.18	3.83%

16家A股上市银行陆续公布了前三季度业绩报 四大行净利增速不足1%

近日,16家A股上市银行陆续公布了前三季度业绩报。数据显示,以四大行为首的中国银行业净利润增速继续下滑,不良资产“双升”持续。值得注意的是,反映银行贷款损失准备金计提是否充足的不良贷款拨备覆盖率普遍降幅明显。

净利润增速持续下降

今年前三季度,四大行净利润增速均滑至1%以下,其中最高的是中行0.79%,最低的是农行0.57%。与此相比,去年全年四大行净利润同比增速都保持在5%以上,最高达到8.22%。

报告显示,工行今年前三季度实现净利润2222.91亿元,建行以1920.76亿元净利润紧随其后,农行和中行的净利润分别为1533.7亿元和1378.74亿元。工行、建行、农行、中行净利润增速分别为0.65%、0.73%、0.57%和0.79%。此外,交行前三季度净利润为523.05亿元,同比增长1.18%。

人民网梳理发现,股份制银行的净利润同比增长率普遍好于

国有大行。前三季度,招商银行净利润为487.86亿元,同比增长6.24%;兴业银行净利润415.12亿元,同比增长7.63%;民生银行净利润390.63亿元,增幅4.36%;浦发银行净利润374.75亿元,同比增长6.56%;中信银行净利润334.34亿元,同比增长1.77%;光大银行净利润239.16亿元,同比增长2.37%;平安银行净利润177.4亿元,同比增长13.04%,是股份制银行中增速达到最高的。

城商行的净利增速则依然位于快速通道内。数据显示,前三季度,北京银行净利润为141.77亿

元,同比增速达到了12.47%;宁波银行净利润53.44亿元,同比增长16.52%;南京银行的表现尤为抢眼,前三季度净利润52.28亿元,同比增幅达24.61%。

不良贷款增幅较大

数据显示,截至今年9月末,农行不良贷款率率先突破2%,达到2.02%,而其他三大行维持在1.45%左右。一些股份制商业银行的不良率攀升也比较明显,兴业银行不良率升至1.57%,光大银行不良率升至1.43%,中信银行不良率升至1.42%,浦发银行不良率

升至1.36%。

除了不良贷款规模增幅较大,反映银行贷款损失准备金计提是否充足的不良贷款拨备覆盖率普遍降幅明显,有些银行的拨备覆盖率已逼近银监会要求的150%的红线。

虽然有银行不良贷款率已升至2%,但业内人士普遍认为,目前尚未达到不良资产的拐点,未来一段时间内不良资产规模仍将继续攀升。不良资产规模的持续加大也使银行加快了不良贷款核销速度,从2015年半年报来看,上半年四大行不良贷款核销规模已超去年全年总规模。

中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军认为,当前我国商业银行的不良贷款率平均来讲还是不高,但2%是一个比较重要的分水岭。在他看来,银行不良贷款率在2%以下都属于比较健康的状况。除了个别银行,当前商业银行总体的资产质量还是处于健康状况。如果个别银行不良贷款率偏高且超过2%,则需要及时采取完善的风控措施。(任民)



保监会发布《指引》 小额车险最高赔付5000元

本报讯 为解决保险后期服务标准不一致的问题,11月3日上午,保监会发布《保险小额理赔服务指引(试行)》(以下简称《指引》),选定与消费者关系最为密切的车险与个人医疗保险作为小额理赔突破口,并划定纳入小额理赔赔付金额上限。

《指引》表示,保险小额理赔是指消费者索赔金额较小、事实清晰、责任明确的机动车辆保险和个人医疗保险理赔。其中车险索赔金额在5000元以下,个人医疗保险索赔金额在3000元以下。

“将车险与个人医疗保险作为小额理赔的突破口是由于上述两险种占比高。数据显示,车险索赔金额在5000元以下的赔案数量占比超过84%;医疗保险方面,根据国寿、平安、泰康等重要市场主体的数据,索赔金额在3000元以下的赔案数量占比超过78%。”保监会相关负责人表示,与此同时,由于车险和医疗保险金额小、案情简单,对行业来说风险相对可控。

具体而言,目前,纸质单证和材料流转繁琐是影响理赔服务效率和客户体验的瓶颈,消费者常常需要为提交纸质理赔申请书及相关索赔资料多次跑腿。为此,保监会要求险企单证电子化,减少纸质单证。而针对当前索赔单证繁杂、消费者填写提交不便的情况,保监会则要求保险公司实现索赔单证“多合一”,最大限度减少索赔单证数量。值得一提的是,考虑到各公司和各地区发展水平不一,差异较大,短时间内强制要求服务标准保持一致,既不科学也不现实,保监会表示,虽然《指引》不具备强制性,但监管机构将以信息公开为手段,逐步披露保险小额理赔服务监测指标。今后,保监会还将根据《指引》的实施效果,逐步将导向性标准上升为强制性标准。(北商)

今年第三季度 银行发行理财产品近29万亿元

本报讯 普益财富11月3日发布了2015年第三季度的《银行理财能力排名报告》,根据公开披露信息等渠道进行总量估算发现,三季度银行理财产品的发行数量和发行规模都较上季度有明显增长,328家商业银行(不包括外资银行)总共发行了34391款理财产品,发行规模为19.75万亿元。而二季度共297家商业银行(不含外资银行)发行了32910款理财产品,发行规模为19.75万亿元。

对于三季度理财产品发行数量和规模的明显增长,普益财富研究员魏骥遥认为,原因可能是来源于部分股市回流资金对流动性要求较高,部分银行增大了短期限产品的发行量,致使三季度银行理财产品发行规模上升较大。

在理财产品的投向,债券与货币市场类理财产品发行数量出现了大幅上升,同时组合投资类产品发行数量缩减较多,结构性产品发行数量有小幅上升。“这与三季度股市行情不佳、债市火爆有关。”魏骥遥表示。(羊晚)